

# Referat møde i Vejlbymenighedsråd

Onsdag den 11. oktober 2023 kl. 19-22 i Hr. Søren Hus.

Mødeleder: Anni  
Referent: Esben S.  
Dato: 11. okt. 2023  
Tidspunkt: kl. 19.00  
Sted: Hr. Søren Hus

Deltagere: ALLE  
Minna, Anette, Annika, Børge, René, Esben K., Kristian,  
Maria, John, Jakob, Esben S., Anni.

	<b>Dagsorden</b>	<b>Referat</b>
1	Godkendelse af dagsorden	Godkendt.
2	Kvartalsrapport Budget 2024	Godkendt. Godkendt, Vejlbymenighedsrådet, CVR-nr. 18833719, Budget 2024, , Endelig budget afleveret d. 11-10-2023 14:20
3	Nyt fra kassereren	Stram likviditet. Minna ansøger provsti om at beholde anlægspenge + lønudgifter, ca. 115.000 kr.
4	Nyt fra præstegårdsudvalget	Syn i præstegården: To vinduer – vil koste ca. 18.000 kr. Garageport er "smårødden"
5	Nyt fra fælles præstegårdsudvalg	Budget 2024 sendt Maling i Ålsø Præstegård (blev ikke udført!) Klare regler – provsti mødes med præstegårdsudvalg (Kursus)
6	Bevilling til anlægsprojekter	Prioriteringsliste:

		<p>Tilbud på:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Omfangsdræn Homå – Jakob/Esben K.</li> <li>- Maling af døre/vinduer Homå – Jakob/Esben K.</li> <li>- Døre Hr. Søren Hus – Børge</li> <li>- Mur- og bindingsværk Hr. Søren Hus – Børge</li> <li>- Granitfliser v. Hr. Søren Hus – Børge</li> <li>- Stråtag rep. – Børge</li> </ul> <p>Tilbud indhentes i 2023.</p>
7	Nyt fra kirkeværger	<p>Vejlby:</p> <p>Vinduer og dør malet.</p> <p>Skybrud: Hoveddøren bør klimasikres.</p>
8	Nyt fra aktivitetsudvalg	<p>31/10 – foredrag v. Nina Adamsen</p> <p>28/12 – Juletræsfest – brug for medhjælpere!</p>
9	Nyt fra personalet	<p>Nyt kirkegårdsprojekt : hæk, sten, træer.</p> <p>Kirkemaskine i uge 42.</p> <p>Max. Beløb: 20.000 kr.</p> <p>Annika har været på kursus i grandækning.</p>
10	Nyt fra præsten	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Udfordret af specialbørn</li> <li>- Ingen ændringer af Wi-Fi i Hr. Søren Hus</li> <li>- Skilt i lokaler : Telefon sluk /fly mode</li> <li>- Babysalmesang – opfølgning</li> <li>- Arrangement om diakoni i Ørum – Kristian fortalte herom</li> <li>- Tonen på sidste møde var ikke rar – overvej!</li> </ul>
11	Nyt fra formanden	<p>Orientering om kommende møde med konstituerede provster</p> <p>Formænd bliver enige om julearrangement for menighedsråd fælles eller hver for sig</p>

12	Evt.	
13	<u>Konstituering:</u> Formand (§ 11) Næstformand (§ 11, stk. 2) Kirkevæрге Vejlbj (§ 9) Kirkevæрге Homå (§ 9) Kasserer (§ 9, stk. 2) Sekretær (§ 9, stk. 4) Kontaktperson (§ 9, stk. 5) Bygningskyndig (§ 9, stk. 8) Underskriftsberettiget (§ 9, stk. 9) Præstegårdsudvalg Fælles præstegårdsudvalg (§ 18) Aktivitetsudvalg	Anni Jakob Børge Jakob Esben S. Anni Esben K. Herluf Bøgild Bachmann Jakob Esben S. Esben S. Kristian og John

